UNITED NATIONS



Economic and Social Council

Distr.
GENERAL

TRANS/WP.29/2002/61 21 August 2002

Original: ENGLISH

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

INLAND TRANSPORT COMMITTEE

World Forum for Harmonization of Vehicle Regulations (WP.29) (One-hundred-and-twenty-eighth session, 12-15 November 2002, agenda item 5.2.21.)

DRAFT CORRIGENDUM 1 TO REGULATION No. 113

(Headlamps emitting symmetrical passing beam)

 $\frac{\text{Transmitted by the Working Party on Lighting}}{\text{and Light-Signalling (GRE)}}$

Note: The text reproduced below was adopted by GRE at its forty-eighth session and is transmitted for consideration to WP.29 and AC.1. It is based on document TRANS/WP.29/GRE/2002/6, not amended (TRANS/WP.29/GRE/48, para. 39).

This document is a working document circulated for discussion and comments. The use of this document for other purposes is the entire responsibility of the user.

Documents are also available via the INTERNET:

http://www.unece.org/trans/main/welcwp29.htm

TRANS/WP.29/2002/61 page 2

Paragraph 5.2.1. (Russian only), correct to read:

"... нельзя отделить отражатель от рассеивателя ..." (... the reflector and diffusing lens cannot be separated ...)

 $\underline{\text{Paragraph 6.1.3.}}$ (Russian only), correct the misprint in the reference to Regulation No. 37 to read "Правил No 37".

Paragraph 6.2.1. (Russian only), correct the misprint in the reference to Class A headlamps to read "κπαcca A" (not "κπacca 6").

Paragraph 6.2.3.2., note */ below the table, correct to read:

"*/ ratio of intensities
$$\frac{50 \text{ R}}{50 \text{ L}} \ge 0.25$$
 "

<u>Paragraph 6.3.2.2.</u>, amend the words "the luminous centre" to read "the point of maximum illumination" and correct (Russian only) the misprint "0,6C" to read "0,6°".